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Επικοινωνία με την Υπηρεσία  
Κοινωνικής Ασφάλισης 

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας
Η ιστοσελίδα μας, www.socialsecurity.gov, είναι 

πολύτιμη πηγή πληροφοριών για όλα τα προγράμματα 
της Υπηρεσίας Κοινωνικής Ασφάλισης (Social Security). 
Στην ιστοσελίδα μας, μπορείτε επίσης

Να υποβάλετε αίτηση για παροχέ• ς,
Να βρείτε τη διεύθυνση του τοπικού σε σας γραφείου • 
Κοινωνικής Ασφάλισης,
Ζητήσετε σημαντικά έντυπα, όπως την • 
Κατάσταση Λογαριασμού Κοινωνικής Ασφάλισης 
(Social Security Statement), ή αντικατάστασης 
Medicare κάρτα, ή επιστολή για την επιβεβαίωση 
του ποσού παροχών σας και να
Να βρείτε αντίγραφα των εκδόσεών μας• . 
Για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με εργασιακά 

κίνητρα και άλλα θέματα στο παρόν βιβλίο, 
επισκεφτείτε τις ειδικές σελίδες κέντρων εργασίας 
στη διεύθυνση www.socialsecurity.gov/work. 
Μερικές από αυτές τις υπηρεσίες προσφέρονται 
μόνο στα αγγλικά. Για να μας βρείτε στα ελληνικά 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο  
www.socialsecurity.gov/multilanguage στο 
διαδίκτυον.

Καλέστε τον αριθμό μας 1-800
Εκτός από την ιστοσελίδα μας, μπορείτε να μας 

καλέσετε χωρίς χρέωση στον αριθμό 1-800-772-1213. 
Αντιμετωπίζουμε όλες τις κλήσεις με 
εμπιστευτικότητα. Μπορούμε να απαντήσουμε σε 
συγκεκριμένες ερωτήσεις από τις 7 π.μ. έως τις 7 μ.μ., 
από Δευτέρα έως Παρασκευή. Μπορούμε να 
παρέχουμε διερμηνέα χωρίς χρέωση μέσω τηλεφώνου 
ή στο τοπικό σας γραφείο. Επίσης, παρέχουμε 
πληροφορίες μέσω αυτοματοποιημένης τηλεφωνικής 
υπηρεσίας για όλο το 24ωρο. Εάν πάσχετε από 
κώφωση ή έχετε προβλήματα ακοής, μπορείτε να 
καλέσετε τον αριθμό ΤΤΥ 1-800-325-0778.

Θέλουμε να βεβαιωθούμε ότι λαμβάνετε ακριβείς 
και με ευγένεια υπηρεσίες. Γι’ αυτό έχουμε κάποιον 
δεύτερο εκπρόσωπο Κοινωνικής Ασφάλισης ο οποίος 
παρακολουθεί κάποιες τηλεφωνικές κλήσεις.

http://www.socialsecurity.gov
https://s044a90.ssa.gov/apps6z/ISBA/main.html
https://s044a90.ssa.gov/apps6z/FOLO/fo001.jsp
http://www.ssa.gov/mystatement/
http://www.ssa.gov/mystatement/
https://s044a90.ssa.gov/apps6z/IMRC/main.html
https://s044a90.ssa.gov/apps6z/IMRC/main.html
http://www.socialsecurity.gov/beve
http://www.socialsecurity.gov/beve
http://www.socialsecurity.gov/multilanguage
http://www.socialsecurity.gov/work
http://www.socialsecurity.gov/multilanguage
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Λαμβάνετε παροχές ανικανότητας; 
Μπορούμε να σας βοηθήσουμε να 
πάτε στην εργασία σας!

Εάν λαμβάνετε παροχές ανικανότητας, 
έχουμε καλά νέα για σας. Το πρόγραμμα 
κινήτρων της κοινωνικής ασφάλισης μπορεί 
να σας βοηθήσει εάν ενδιαφέρεστε να 
βρείτε εργασία.

Υπάρχουν ειδικοί κανονισμοί που δίνουν 
τη δυνατότητα σε άτομα που λαμβάνουν 
παροχές αναπηρίας κοινωνικής ασφάλισης 
ή συμπληρωματικό εισόδημα κοινωνικής 
ασφάλισης (SSI) να εργάζονται και να 
συνεχίσουν να λαμβάνουν μηνιαίες παροχές 
έως ότου να μπορούν να εργαστούν 
κανονικά. 

Επίσης, εάν δεν μπορείτε να συνεχίσετε 
την εργασία σας λόγω της κατάστασης 
της υγείας σας, οι παροχές σας μπορεί 
να αρχίσουν και πάλι—μπορεί να μην 
χρειάζεται να υποβάλετε νέα αίτηση.

Τα κίνητρα εργασίας συμπεριλαμβάνουν:
Συνεχιζόμενες παροχές σε μετρητά  • 
για ορισμένο χρονικό διάστημα  
ενώ εργάζεστε,
Συνεχιζόμενη κάλυψη Medicare ή • 
Medicaid ενώ εργάζεστε και
Βοήθεια μέσω εκπαίδευσης, • 
εξειδίκευσης και αποκατάστασης για 
να ξεκινήσετε μια νέα εργασία.
Οι κανονισμοί διαφέρουν μεταξύ των 

παροχών κοινωνικής ασφάλισης και SSI. 
Περιγράφουμε τους κανονισμούς κάθε 
προγράμματος σε διαφορετικές ενότητες 
αυτού του βιβλίου.
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Αλλά, αν είστε λαμβάνουν κοινωνική 
ασφάλιση ή SSI, είναι σημαντικό για 
να μας ενημερώσετε αμέσως κατά την 
εκκίνηση ή σταματήσει να λειτουργεί, ή εάν 
κάποια άλλη αλλαγή που θα μπορούσε να 
επηρεάσει σας οφέλη. 

Το εισιτήριο για το πρόγραμμα εργασίας 
μπορεί επίσης να σας βοηθήσει, αν 
θέλεις να εργαστείς. Μπορείτε να λάβετε 
την επαγγελματική αποκατάσταση, την 
κατάρτιση, την εργασία και τις παραπομπές 
άλλων υπηρεσιών υποστήριξης της 
απασχόλησης δωρεάν. Δεν θα υποβληθούν 
σε ιατρικές σχόλια ενώ χρησιμοποιείτε το 
εισιτήριο. 

Μπορείτε να βρείτε περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με το εισιτήριο για 
το πρόγραμμα εργασίας καλώντας δωρεάν 
1-866-968-7842 (TTY 1-866-833-2967). 
Ή μπορείτε να μας καλέσετε δωρεάν αριθμό 
και να ζητήσετε αντίγραφο της έκδοσης 
Your Ticket To Work (Το εισιτήριό σας για 
εργασία, Αρ. έκδοσης 05-10061). 

Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε το 
εισιτήριο για την Εργασία ιστοσελίδα 
στο www.socialsecurity.gov/work για 
περισσότερες πληροφορίες.

Τα εργασιακά κίνητρα 
της υπηρεσίας κοινωνικής 
ασφάλισης, περιληπτικά.

Δοκιμαστική περίοδος εργασίας—Η 
δοκιμαστική περίοδος εργασίας σας επιτρέπει 
να δοκιμάσετε την ικανότητα εργασίας 
σας για τουλάχιστον εννέα μήνες. Κατά τη 
διάρκεια της δοκιμαστικής σας περιόδου 
εργασίας, θα λάβετε πλήρεις παροχές 

http://www.ssa.gov/pubs/10061.html
http://www.ssa.gov/pubs/10061.html
http://www.socialsecurity.gov/work
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κοινωνικής ασφάλισης ανεξάρτητα από το 
πόσα χρήματα κερδίζετε, εφ’ όσον αναφέρετε 
την εργασιακή σας δραστηριότητα και 
συνεχίσετε να πάσχετε από την κατάσταση 
ανικανότητάς σας. Για το 2008, ένας μήνας 
δοκιμαστικής εργασίας θεωρείται κάθε 
μήνας στον οποίο οι συνολικές σας αποδοχές 
είναι 670 δολάρια ή περισσότερα, ή, εάν 
είστε αυτοαπασχολούμενος, εάν κερδίζετε 
περισσότερα από 670 δολάρια (μετά τα 
επαγγελματικά σας έξοδα), ή εάν εργάζεστε 
περισσότερο από 80 ώρες στην ατομική 
σας επιχείρηση. Η δοκιμαστική περίοδος 
εργασίας συνεχίζεται έως ότου έχετε εργαστεί 
για εννέα μήνες σε μια περίοδο 60 μηνών. 

Παρατεταμένη περίοδος 
καταλληλότητας—Μετά τη δοκιμαστική 
περίοδο εργασίας σας, έχετε 36 μήνες κατά 
τους οποίους μπορείτε να εργαστείτε και να 
εξακολουθείτε να λαμβάνετε παροχές για 
οποιονδήποτε μήνα στον οποίο οι απολαβές 
σας δεν είναι «σημαντικές». Για το έτος 
2008, απολαβές ύψους 940 δολαρίων 
και άνω (1.570 δολάρια εάν πάσχετε από 
τύφλωση), θεωρούνται σημαντικές. Δεν 
απαιτείται νέα αίτηση ή απόφαση που 
κρίνει την όποια αναπηρία σας για να 
λάβετε παροχές αναπηρίας κοινωνικής 
ασφάλισης κατ’ αυτή την περίοδο.

Ταχεία επανέναρξη παροχών—Μετά 
την παύση των παροχών σας λόγω του 
ότι τα κέρδη σας είναι σημαντικά, έχετε 
προθεσμία πέντε έτη κατά τη διάρκεια 
των οποίων μπορείτε να μας ζητήσετε να 
αρχίσουμε την πληρωμή των παροχών 
σας αμέσως, εάν κρίνετε ότι δεν είστε σε 
θέση να συνεχίσετε την εργασία σας λόγω 
της κατάστασής σας. Δεν θα χρειαστεί να 
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υποβάλετε νέα αίτηση παροχών αναπηρίας 
και δεν θα χρειαστεί να περιμένετε για 
την έναρξη των παροχών σας κατά την 
ανασκόπηση της ιατρικής σας κατάστασης 
για την επιβεβαίωση της συνέχισης της 
αναπηρίας σας.

Συνέχιση των παροχών Medicare—
Εάν οι παροχές 
αναπηρίας σας παύσουν 
να πληρώνονται λόγω 
των απολαβών σας, 
αλλά είστε ακόμα σε 
κατάσταση αναπηρίας, 
τότε θα συνεχιστεί η δωρεάν κάλυψη του 
Medicare Part A για τουλάχιστον 93 μήνες 
μετά τη δοκιμαστική περίοδο εργασίας 
των εννέα μηνών. Μετά απ’ αυτή την 
περίοδο, μπορείτε ν’ αγοράσετε την κάλυψη 
Medicare Part A πληρώνοντας μηνιαίο 
ασφάλιστρο.

Εργασιακά έξοδα σχετιζόμενα με την 
αναπηρία σας—Εάν εργάζεστε, μπορεί 
να πρέπει να πληρώσετε για ορισμένα 
πράγματα και υπηρεσίες τα οποία δεν 
χρειάζεται να χρησιμοποιούν άτομα που 
δεν έχουν αναπηρίες. Για παράδειγμα, 
λόγω της ιατρικής σας κατάστασης, μπορεί 
να χρειαστεί να χρησιμοποιείτε ταξί, αντί 
για λεωφορείο, για να πάτε στο χώρο 
εργασίας σας. Μπορεί να είμαστε σε θέση 
να προβούμε σε έκπτωση του κόστους 
του ταξί από τις μηνιαίες απολαβές σας 
εάν καθορίσουμε ότι εξακολουθείτε να 
δικαιούστε παροχές.



8

Πώς επηρεάζουν οι απολαβές  
σας τις παροχές σας  
κοινωνικής ασφάλισης.

Κατά τη δοκιμαστική περίοδο εργασίας 
σας, δεν υπάρχουν όρια στις απολαβές σας. 
Κατά την παρατεταμένη περίοδο των 36 
μηνών κατά την οποία δικαιούστε παροχές, 
συνήθως δεν θα μπορείτε να έχετε απολαβές 
πάνω από 940 δολάρια το μήνα χωρίς να 
σταματήσουν οι παροχές σας. Ωστόσο, τα 
έξοδα εργασίας που θα έχετε ως αποτέλεσμα 
της ανικανότητάς σας θα εκπίπτουν κατά 
τον υπολογισμό των απολαβών σας, για να 
διαπιστώσουμε εάν μπορείτε να διατηρήσετε 
μέρος των παροχών σας. Εάν έχετε πρόσθετα 
επαγγελματικά έξοδα, οι απολαβές σας θα 
μπορούσαν να είναι σημαντικά υψηλότερες 
από 940 δολάρια πριν να επηρεάσουν τις 
παροχές σας. Αυτό το ποσό των σημαντικών 
απολαβών αυξάνει συνήθως κάθε χρόνο.

Θα προβούμε σε έκπτωση 
επαγγελματικών εξόδων που σχετίζονται 
με την αναπηρία σας από τις απολαβές 
σας, πριν καθορίσουμε εάν εξακολουθείτε 
να δικαιούστε παροχές. Αυτά τα έξοδα 
μπορεί να συμπεριλαμβάνουν το κόστος 
οποιουδήποτε αντικειμένου ή υπηρεσίας 
χρειάζεστε για την εργασία σας, ακόμα κι 
αν αυτό το αντικείμενο ή υπηρεσία είναι 
επίσης χρήσιμο για σας στην καθημερινή 
σας ζωή. Παραδείγματα περιλαμβάνουν 
συνταγολογημένα φάρμακα, έξοδα 
μεταφοράς από και προς την εργασία σας 
(υπό ορισμένες συνθήκες), προσωπικό 
βοηθό ή εκπαιδευτή στην εργασία σας, 
αναπηρική πολυθρόνα ή οποιοδήποτε 
εξειδικευμένο επαγγελματικό εξοπλισμό.
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Εάν χάσετε την εργασία σας.
Εάν χάσετε την εργασία σας κατά τη 

δοκιμαστική περίοδο εργασίας, δεν θα 
επηρεαστούν οι παροχές σας. Εάν χάσετε 
την εργασία σας κατά την παρατεταμένη 
διάρκεια των 36 μηνών αναπηρίας σας, 
καλέστε μας και οι παροχές σας θα 
επαναφερθούν εφ’ όσον είστε ακόμα σε 
κατάσταση αναπηρίας.

Ειδικοί κανονισμοί για 
εργαζόμενους που είναι τυφλοί

Εάν είστε τυφλός (τυφλή) και εργάζεστε 
καθώς λαμβάνετε παροχές κοινωνικής 
ασφάλισης, τότε ισχύουν ορισμένοι ειδικοί 
κανονισμοί.

Μπορείτε να έχετε απολαβές έως και • 
1.570 δολάρια το μήνα (για το έτος 2008) 
πριν επηρεαστούν οι παροχές σας.
Εάν κερδίζετε υπερβολικό ποσό για • 
να δικαιούστε παροχές αναπηρίας, 
θα εξακολουθείτε να δικαιούστε 
«πάγωμα» αναπηρίας. Αυτό 
σημαίνει ότι για τον καθορισμό των 
μελλοντικών σας παροχών, δεν θα 
προσμετρήσουμε τα χρόνια στα οποία 
είχατε λίγα ή καθόλου κέρδη λόγω της 
αναπηρίας σας.
Αυτό μπορεί να σας βοηθήσει λόγω 

του ότι οι παροχές σας βασίζονται στο 
υψηλότερο ποσό των απολαβών σας κατά 
τη διάρκεια των εργασιακών σας χρόνων. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά 
με ειδικούς κανονισμούς για άτομα που 
πάσχουν από τύφλωση, ζητήστε από 
την υπηρεσία κοινωνικής ασφάλισης 
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ένα αντίγραφο της έκδοσης If You Are 
Blind Or Have Low Vision—How We 
Can Help (Εάν πάσχετε από τύφλωση ή 
εξασθενημένη όραση—Πώς μπορούμε να 
βοηθήσουμε, Αρ. έκδοσης 05-10052).

Εργασιακά κίνητρα της 
υπηρεσίας SSI, περιληπτικά 

Συνέχιση των SSI—SSI οι πληρωμές 
γίνονται σε άτομα ηλικίας 65, τυφλούς ή 
άτομα με ειδικές ανάγκες και έχουν μικρό 
εισόδημα ή πόρους. Αν είναι άτομα με ειδικές 
ανάγκες και εργασία, παρά την αναπηρία 
σας, ενδέχεται να συνεχίσουν να λαμβάνουν 
τις πληρωμές μέχρι τις αποδοχές σας, που 
προστίθεται με οποιοδήποτε άλλο εισόδημα, 
υπερβούν τα όρια εισοδήματος από τις SSI. 
Αυτό το όριο διαφέρει σε κάθε πολιτεία. 
Ακόμα κι αν σταματήσουν να χορηγούνται 
οι συμπληρωματικές πληρωμές, η κάλυψη 
Medicaid συνήθως θα συνεχίζεται εάν 
οι απολαβές σας είναι μικρότερες από το 
επίπεδο που είναι καθορισμένο για την 
Πολιτεία στην οποία ζείτε.

Ταχεία επανέναρξη παροχών—Εάν 
σταματήσουμε τις παροχές σας λόγω 
των απολαβών σας και καταστείτε και 
πάλι ανίκανος (-η) προς εργασία λόγω 
της ιατρικής σας κατάστασης, μπορείτε 
να μας ζητήσετε να αρχίσουμε και πάλι 
την καταβολή των παροχών σας. Δεν 
θα χρειαστεί να υποβάλετε νέα αίτηση 
παροχών αναπηρίας εάν υποβάλετε την 
εν λόγω αίτηση εντός πέντε ετών μετά το 
μήνα παύσης των παροχών σας. 

http://www.ssa.gov/pubs/10052.html
http://www.ssa.gov/pubs/10052.html
http://www.ssa.gov/pubs/10052.html
http://www.ssa.gov/pubs/10052.html
http://www.ssa.gov/pubs/10052.html
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Εργασιακά έξοδα σχετιζόμενα με 
την αναπηρία σας—Όπως συμβαίνει 
και με την αναπηρία που υπόκειται στους 
κανονισμούς της κοινωνικής ασφάλισης, 
εάν εργάζεστε, μπορεί να πρέπει να 
πληρώσετε για ορισμένα αντικείμενα 
και υπηρεσίες τα οποία δεν χρειάζεται 
να χρησιμοποιούν άτομα που δεν έχουν 
αναπηρίες. Για παράδειγμα, λόγω της 
ιατρικής σας κατάστασης, μπορεί να 
χρειαστεί να χρησιμοποιείτε ταξί, αντί για 
δημόσιο μέσο συγκοινωνίας. Μπορεί να 
είμαστε σε θέση να προβούμε σε έκπτωση 
του κόστους του ταξί από τις μηνιαίες 
απολαβές σας εάν καθορίσουμε ότι 
εξακολουθείτε να δικαιούστε παροχές.

Σχέδιο για την επίτευξη αυτο-
υποστήριξης—Αν εγκρίνει το σχέδιο 
να επιστρέψει στην εργασία της που θα 
μειώσουν την εξάρτησή σας από SSI ή 
να σας βοηθήσει να εξέλθει από την SSI 
ρόλους, χρήματα που μας για το σκοπό 
αυτό δεν θα είναι όταν θα υπολογίσει 
πόσο το τρέχον εισόδημα και πόρους θα 
επηρεάσει το ποσό της πληρωμής. Για 
περισσότερες πληροφορίες, ζητήστε μας 
ένα αντίγραφο του εντύπου Working 
While Disabled—A Guide To Plans For 
Achieving Self-Support (Εργασία σε 
κατάσταση αναπηρίας—Ένας οδηγός για 
σχέδια επίτευξης αυτο-υποστήριξης, Αρ. 
έκδοσης 05-11017).

Φοιτητές με αναπηρίες—Δεν θα 
προσμετρήσουμε ποσό έως και 1.550 
δολάρια από τις απολαβές σας ενός 
μηνός στο έτος 2008 (μέγιστο ποσό 
6.240 δολάρια για το έτος 2008) κατά τον 
υπολογισμό του ποσού SSI εάν είστε κάτω 

http://www.ssa.gov/pubs/11017.html
http://www.ssa.gov/pubs/11017.html
http://www.ssa.gov/pubs/11017.html
http://www.ssa.gov/pubs/11017.html
http://www.ssa.gov/pubs/11017.html
http://www.ssa.gov/pubs/11017.html
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των 22 ετών και είστε φοιτητής (φοιτήτρια) 
ή εάν παρακολουθείτε κάποιο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα σε τακτική βάση.

Πώς οι απολαβές σας  
επηρεάζουν τις πληρωμές σας 
κοινωνικής ασφάλισης.

Το ποσό των SSI βασίζεται στο πόσο 
εισόδημα έχετε από άλλες πηγές. Όταν 
το εισόδημά σας αυξάνεται, οι πληρωμές  
SSI συνήθως μειώνονται. Οπότε, όταν οι 
απολαβές σας είναι υψηλότερες από το όριο 
για την παροχή SSI, τότε οι πληρωμές σας 
θα σταματήσουν για τους εν λόγω μήνες. 
Ωστόσο, οι πληρωμές σας θα αρχίσουν 
και πάλι αυτομάτως για οποιοδήποτε 
μήνα κατά τον οποίο το εισόδημά σας 
μειωθεί κάτω από τα όρια των SSI. Απλά 
ενημερώστε μας εάν οι απολαβές σας 
μειωθούν, ή εάν σταματήσετε να εργάζεστε.

Εάν η μοναδική σας πηγή εισοδήματος 
εκτός των συμπληρωματικών πληρωμών 
(SSI) είναι η εργασία σας, τότε δεν θα 
προσμετρήσουμε τα πρώτα 85 δολάρια των 
μηνιαίων απολαβών σας. Εκπίπτουμε, από 
τις σας SSI ποσό 50 σεντς για κάθε δολάριο 
που κερδίζετε μετά την έκπτωση των 85 
δολαρίων.

Παράδειγμα: Εργάζεστε και κερδίζετε 
1.000 δολάρια σε ένα μήνα. Δεν λαμβάνετε 
άλλο εισόδημα εκτός από τις απολαβές σας 
και τις σας SSI. 

 $1.000 
  -$85
  $915  διαιρούμενο δια του 2 = $457,50
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Θα προβούμε σε έκπτωση 457.50 
δολαρίων από την σας SSI. 

Μπορεί να πιστοποιήστε για «σχέδιο 
επίτευξης αυτο-υποστήριξης» το οποίο σας 
επιτρέπει να χρησιμοποιήσετε χρήματα και 
πόρους για συγκεκριμένο εργασιακό στόχο. 
Αυτά τα κεφάλαια δεν θα προσμετρηθούν 
όταν υπολογίσουμε το κατά πόσο το τρέχον 
σας εισόδημα και οι πόροι σας επηρεάζουν 
το ποσό των παροχών σας.

Πόσο θα διαρκέσει για σας το 
πρόγραμμα Medicaid

Γενικά, η κάλυψη Medicaid θα 
συνεχιστεί, ακόμα κι αν σταματήσουν 
οι συμπληρωματικές πληρωμές σας 
κοινωνικής ασφάλισης, έως ότου το 
εισόδημά σας φτάσει σε συγκεκριμένο 
επίπεδο. Αυτό το επίπεδο ποικίλλει ανά 
Πολιτεία και αντικατοπτρίζει το κόστος 
φροντίδας υγείας στην πολιτεία σας. 
(Μπορούμε να σας ενημερώσουμε για το 
επίπεδο Medicaid για την Πολιτεία σας.) 
Ωστόσο, εάν το κόστος φροντίδας υγείας 
σας είναι υψηλότερο απ’ αυτό το επίπεδο, 
μπορείτε να έχετε περισσότερο εισόδημα 
και να διατηρήσετε την κάλυψη Medicaid. 
Στις περισσότερες Πολιτείες, για να 
συνεχιστεί η κάλυψη Medicaid, πρέπει:

Να τη χρειάζεστε για να εργαστείτε, • 
Να μην έχετε τη δυνατότητα πληρωμής • 
παρόμοιας ιατρικής κάλυψης χωρίς SSI,
Να συνεχίσετε να είστε σε κατάσταση • 
αναπηρίας και
Να ανταποκρίνεστε σε όλες τις άλλες • 
απαιτήσεις καταλληλότητας για λήψη SSI.
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Εάν πιστοποιήστε για κάλυψη Medicaid 
σύμφωνα μ’ αυτούς τους κανονισμούς, θα 
ανασκοπούμε την περίπτωσή σας κατά 
καιρούς για να διαπιστώσουμε το εάν είστε 
σε κατάσταση αναπηρίας ή τύφλωσης και 
εάν εξακολουθείτε να κερδίζετε λιγότερα 
από το επιτρεπτό επίπεδο που προβλέπεται 
για την Πολιτεία σας.

Εργασία Κίνητρο Σχεδιασμού 
και πρόγραμμα συνδρομής 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων έχει Εργασία 
Κίνητρο Σχεδιασμού και πρόγραμμα 
συνδρομής (Work Incecntive Planning and 
Assistance program, WIPA) ότι θα βοηθήσει 
να απαντήσει σε ερωτήσεις σχετικά με την 
κοινωνική ασφάλιση των κινήτρων για 
εργασία και να σας βοηθήσουν να λάβει μια 
απόφαση σχετικά με την εργασία. 

Κοινότητα με βάση τις οργανώσεις 
παρέχουν πληροφορίες και τα κίνητρα 
για εργασία σχεδιασμού και βοήθεια σε 
άτομα που λαμβάνουν την κοινωνική 
ασφάλιση ή SSI επιδόματα αναπηρίας 
και οι οποίοι εργάζονται ή εξέταση 
εργασίας. Η κοινοτική εργασία κίνητρο 
συντονιστές μπορούν να σας βοηθήσουν να 
κατανοήσουν πώς οι εργασίες επηρεάζουν 
τις πληρωμές σας και να σας εξηγήσει ποιες 
άλλες ομοσπονδιακές, κρατικές και τοπικές 
υποστηρίζει υπάρχουν για τα άτομα με 
αναπηρία που επιθυμούν να εργαστούν. 
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Για να εντοπίσετε το πλησιέστερο 
WIPA έργο σας, μπορείτε να απευθυνθείτε 
1-866-968-7842 (TTY 1-866-833-2967). 
Μπορείτε επίσης να βρείτε μια λίστα με 
στοιχεία επικοινωνίας για την ιστοσελίδα 
μας στο https://secure.ssa.gov/apps10/
oesp/providers.nsf/bystate.
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